
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Промышленновского района, он признан виновным в истязании дочери

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Промышленновского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

По версии следствия, в августе текущего года осужденный в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительные поводы, избивал 5-летнюю дочь. Так, сожительница обвиняемого пожаловалась, что девочка бегала по приусадебному участку и притоптала саженцы. Мужчина разозлился, отругал дочь и нанес ей многочисленные удары рукой. Отец также избивал ребенка ремнем. Следы побоев на ее теле заметила врач, когда ставила девочке прививку. Понимая, что это не просто синяки, женщина сообщила о своих подозрениях в правоохранительные органы. Следует отметить, что потерпевшая воспитывалась бабушкой и отцом, мать девочки умерла. Пожилая женщина не была свидетелем того, как отец избивает дочь, так как если сын выпивал, она с ним ругалась и уходила из дома к соседям. Со следствием обвиняемый сотрудничал, пояснил, что таким образом воспитывал дочь: хотел, чтобы она слушалась и выросла хорошим человеком. Ребенок был из семьи изъят, в настоящее время девочка находится в детском доме.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1272987>